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Условията са валидни в търговските обекти на „НЕЛАС АВТОЧАСТИ“ ООД. Предложението е активно в указания период или до изчерпване 
на промоционалните артикули. Кампанията е активна във всички търговски обекти на „НЕЛАС АВТОЧАСТИ“ ООД. Допълнителната отстъпка, 
може да бъде получена във всички търговски обекти на „НЕЛАС АВТОЧАСТИ“ ООД, при изпълнение на условията на кампанията. Всички цени 
от продуктовата гама на „НЕЛАС Авточасти“ ООД са с включен ДДС. Възможни са печатни и предпечатни грешки. Снимките са с илюстративна 
цел. Най-близкият, до вас, търговски обект на „НЕЛАС АВТОЧАСТИ“ ООД ще откриете на www.nelasbg.com.

RAVENOL  
FLIEßVERBESSERERSER
Формулата на RAVENOL Fließverbessererser е разработена 
така, че да предотврати основните проблеми с дизеловото 
гориво през зимата – образуването на парафинови и ледени 
кристали. Подобрява течливостта на дизеловото гориво при 
много ниски температури. Повишава смазочните свойства 
на горивото, увеличава ресурса на гориво-нагнетателната 
помпа. Поддържа инжекторите чисти, предотвратява образу-
ването на ръжда и корозия.

RAVENOL Fließverbessererser се предлага  
в разфасовки 0,25l, 1l и 5l.

MOTIP  
СИЛИКОНОВ СПРЕЙ 400 МЛ.  

MOTIP Силиконов спрей е висококачествено смазочно 
средство за обработка на синтетични повърхности. Не оставя 
следи върху третираните участъци. Силиконовия спрей е 
изключително подходящ за изолация където нанесения 
слой трябва да остане гъвкав за продължителен период 
от време. Защитава електронните компоненти от влага и 
корозия. Подходящ за смазване на релсите на автомобилните 
седалки, облегалките за глава, люкове на автомобила и др. 
Запазва еластичността на гумените уплътнения на вратите. 
Спреят служи за смазване и защита на пластмасови и гумени 
детайли, като предотвратява напукването и залепването им.
 
Арт. № MOTIP-000795

MOTIP  
СПРЕЙ ЗА ЛЕСНО СТАРТИРАНЕ 
НА ДВИГАТЕЛИ 400 МЛ.     
 
   
 
 

\

MOTIP Лесно стартиране на двигатели е препарат за 
улесняване запалването на двигатели с вътрешно горене. 
Създаден на базата на етер и смес от бутан и пропан. 
Спреят е лесен за употреба – просто се впръсква в отвора 
на въздушния филтър, след което двигателя се стартира. 
Подходящ е както за бензинови, така и за дизелови двигатели 
– коли, камиони, строителна и селскостопанска техника и др.

Арт. № MOTIP-000794

COMMA 
ПРЕПАРАТ ЗА РАЗМРАЗЯВАНЕ 
НА АВТОСТЪКЛА 500 МЛ. 

Високоефективен спрей за размразяване, подходящ 
за използване върху автостъкла и фарове на превозни 
средства. Отлични свойства за размразяване, топи 
лед и скреж. Съдържа противозамръзващи добавки, за 
предотвратяване на повторно обледеняване. 

Арт. № DI500M

Компетентен съвет, за избор на масло, антифриз, химически добавки и спрейове, може да получите във всички 
търговски обекти на НЕЛАС АВТОЧАСТИ или от Вашият търговски представител.

Подгответе се, за студените месеци,  
не чакайте зимата да ви изненада.

При покупка, на някой от изброените 
продукти, получавате 


